€CO RADIO SYSTEM FA
Visio FRISQUET

UPEC est strictement réservé 3 HYDROMOTRIX 25/32/45kW
est strictement réservé a
I'intégration dans un ensemble CONDENSATION

Chaudiére Mixte des gammes
CONDENSATION ou EVOLUTION

de FRISQUET S.A. HYDROMOTRIX 25/30kW
EVOLUTION

UPEC Mural
80L et 120L

(HYDROMOTRIX 45 kW Prévoir kit : F3AA41167)

C& ATTENTION! GROUPE DE SECURITE NON INCLU S)

INSTALLATION

Francais




1 - FOURNITURES

&

I3
@XZ

o
@x'l x1

¢ (d)x1

Les repéres cerclés renvoient aux piéces fournies
dans le méme colisage que I"'UPEC.

2 - ENCOMBREMENT ENSEMBLE UPEC + HYDROMOTRIX

@ RTA.

(2 Joint plein*

(3 Joint plat 3/4"

(@) Réducteur de débit

(5) Té G 3/4"

(6) Barre d'accrochage UPEC
(7 Dosseret d’écartement

(8 Cales*

(9 Bouchon F3/8"*

9 Clips

@ Vis téle @ 4,8 x 13 mm

@2 Entretoise d'accouplement
(3 Ecrous oreilles M5

48 Tube cuivre

5 Tube annelé +Raccord 1" V4V
48 Joint torique R14 (BALLON)
@ Joint torique R12 (RTA)

(8 Systeme de remplissage

* Seulement UPEC 120L
** Seulement UPEC 80L

515

| Attention, pour tous les modéles, prévoir une rallonge si la ventouse est a gauche.

790

910

HYDROMOTRIX 45 kW
Prévoir kit : F3AA41167

(Voir notice spécifique)

HydmmOtrix
EVO|uti°n
o Ndensatig,
& P:ids & 45 kw
Charge Poids
Tés kg Charg:n 3
123 kg o
~ Q
520
70
710 A




3 - MONTAGE ENSEMBLE UPEC + CHAUDIERE

790 (80L 25 kW)
910 (120L 30/32 kW )

UPEC 120L AVEC HYDROMOTRIX 25 kW

910

80

210

UPEC 80L AVEC HYDROMOTRIX 25 kW

Traceé

FIXATIONS @ 8

1015

UPEC 120L AVEC HYDROMOTRIX 30/32 kW

Tracé

FIXATIONS @ 8

955 (80L 25 kW)

1015 (120L 30/32 kW )

EEEEEEEEBEAEE

690

o Si 'UPEC 120 est associé & une
hydromotrix 25 kW, monter les
cales & l'arriére du dosseret
avant de le fixer au mur.

@ MISE EN PLACE DU DOSSERET ET DE
LA BARRE D'ACCROCHAGE POUR
L' UPEC 120 ET 80 LITRES
AVEC L' HYDROMOTRIX 25/30/32 kW

La chaudiére est accrochée sur un dosseret @
lui méme fixé au mur.

Ce dosseret permet le passage des flexibles de
liaison.

L'UPEC est fixé sur le mur par l'intermédiaire
d’une plaque d'accrochage spécifique (8.

@ Tracer au mur I'emprise de |'ensemble
CHAUDIERE + UPEC.

® Appliquer le bord droit et le haut du
dosseret (Z) sur le tracé.
Mettre le dosseret a niveau.

® Fixer le dosseret 7) au mur a l'aide des
fixations de @ 8 mm.
Leur nature et leur nombre dépendront du
matériau support et du poids de I'ensemble
en charge de la chaudiére :

92 Kg (HYDROMOTRIX Condensation 32 kW)
82 Kg (HYDROMOTRIX Condensation 25 kW)
86 Kg (HYDROMOTRIX Evolution 30 kW)
76 Kg (HYDROMOTRIX Evolution 25 kW)

® Solidariser la barre d'accrochage © de
|'UPEC au dosseret @ a l'aide des deux
écrous papillon @ .

@ Fixer impérativement la barre d'accrochage
(8) au mur a l'aide de fixation @ 8 mm.

Attention, poids de 'UPEC
en charge: 120 litres = 168 Kg
80 litres = 126 Kg




CHAUDIERE |'|,_
@ ACCROCHAGE DE L'UPEC ET DE LA CHAUDIERE

. A | i
\' I 4_| 1 Accrocher la chaudiére sur le dosseret @:

2 Démonter la fagade de I'UPEC pour visualiser sa mise en place sur la
barre d'accrochage :

- Coucher I'UPEC sur le dos.
UPEC 3 - Desserrer les deux vis inférieures A de quelques tours.
- Soulever la fagade et la sortir en la poussant.
d Accrocher I'UPEC en engageant la traverse du haut du chéssis du

ballon dans les deux lévres de la barre d'accrochage.

w

@ SOLIDARISER LES CHASSIS

@ Visser I'entretoise d'accouplement 12 sous le carénage a l'aide des
2 vis téle @ 4,8 x 13 mm.

® Placer le clip supérieur 9 dans le logement, puis le faire glisser vers

1 2 le bas.
I
J 2
NS
127 ou
0’ ‘ 2
N
4 - RACCORDEMENT HYDRAULIQUE SUR LA CHAUDIERE
DEPART RETOUR w MONTAGE DU TE 3 X G 3/4" SUR LE DEPART CHAUDIERE

EE:L & ®Te3xG 3/4"
. @_

3 Joint plat 3/4"

= ()
@® Raccorder le Té @sur le départ chauffage, I'orifice fileté vers
I'arriére.

® Monter la vanne d'isolement chauffage en dessous du Té @



5 - RACCORDEMENT TUBE DEPART ET RETOUR VERS BALLON

@ RACCORDER LE TUBE DEPART VERS LE BALLON

@ Passer le tube cuivre @ par le dégagement réservé a l'arriére du chassis.

@ Le raccorder sur le Té 3/4"@ du départ de la chaudiére et sur le raccord

droit du ballon pour 'UPEC 120L et a gauche du ballon pour I'UPEC 80L.

UPEC 120L UPEC 80L

VUE DE FACE VUE DE FACE

J°'NTJ3R'°UE i JOINT TORIQUE  JOINT PLAT

R14 3/4"

@ MISE EN PLACE DU TUBE ANNELE

@ Le tube annelé @ doit passer dans le dégagement a l'arriére du chassis.

UPEC 120L UPEC 80L ‘

VUE DE FACE

VUE DE FACE

]




@ RACCORDER LE TUBE ANNELE A LA VANNE 4 VOIES

@ Enlever |'épingle 18.

@ Enlever le bouchon (s'assurer que le joint torique n'est pas resté au
fond).

@ Engager le raccord au fond de la gorge.

@ Remettre |'épingle 18.

6 - RACCORDEMENT DU RTA

VUE DE FACE

VUE DE COTE
UPEC 120L ______O,

Monter impérativement le réducteur de débit dans le
logement prévu dans le RTA.

Raccorder impérativement un groupe de sécurité 7 bar (non
fourni) sur le réseau d'alimentation d'eau froide sanitaire du
ballon Inox.

Aucun organe d’‘arrét ou antiretour ne doit étre installé
entre le groupe de sécurité et le raccordement de 'UPEC.

UPEC 80L

=

7 - REMPLISSAGE

VUE DE FACE
@ REMPLISSAGE

@ Le systeme de remplissage est intégré a I'UPEC.

@® Pour procéder au remplissage, voir notice d'installation chaudiére.




8 - RACCORDEMENT DE LA SONDE DU BALLON A LA CHAUDIERE

@ ouvrir la trappe sur le tableau de bord de la chaudiére et basculer
le switch 1 vers la droite.

1
s
[ 2
o
\ SR 30
Y REG.MANUEL 21 am]
AY E o,
% 1 49°C 1,4HMBjr 5 E
SeedendEoo L Lo ‘ 60
% 7
CONNECTEUR . A 8 %’
CHAUDIERE A

DOIGT DE GANT

9 - MISE EN SERVICE (voir notice d'installation de la chaudiére)

10 - REGLAGE DU RTA

Le RTA est préréglé pour une température de sortie maximale comprise
entre 45 et 50°C, point idéal de fonctionnement pour le meilleur rapport
confort d'utilisation et économie d’énergie.

Avant de modifier son réglage, vérifier la présence du réducteur de débit
et attendre 20 minutes de fonctionnement en position ECO.

Avec une clé plate de 13, modifier le réglage :

; - Sens horaire, diminue la température
1/10 de tour

-°C ,/

- Sens inverse, augmente la température.

Ce réglage est trés sensible, agir par petite rotation (1/10 de tour) toutes

CLE PLATE DE 13 les 20 secondes.

La cartouche du R.T.A peut étre échangée dans le cadre de la
20 19 maintenance.

@ Isoler ou démonter le R.T.A
@ Dévisser la douille 19.

@ Sortir I'ancienne cartouche.

@ Nettoyer sans rayer |'intérieur du corps.

@® Remonter la cartouche neuve en engageant le doigt 20 dans la rainure.

-7 -



11 - VIDANGER LE BALLON

DESSOUS DU BALLON
® Fermer le groupe de sécurité

@ Dévisser le bouchon.

BOUCHON
@ Adapter sur le raccord fileté (M8x13 - 1/8"), un systéme de vidange
(souple et non fourni).

@® Ouvrir le robinet 21 pour vidanger le ballon en créant une prise d'air
21 en ouvrant un robinet de puisage d'eau chaude.

¥

VIDANGE BALLON

e Voir carte de garantie livrée avec |'appareil.

FRISQUET

FRISQUET S.A.

20, rue Branly ZI Beauval
77109 MEAUX Cedex

Tel: 01 60 09 91 00
Fax: 01 60 25 38 50

FRISQUET S.A. se réserve le droit de modifier a tout moment, sans préavis, les caractéristiques données dans ses catalogues, dépliants et tarifs Réf. 310581 10



